MockoBcKkasi 0JIMMMIUA/IA IIKOJHLHHKOB
1o GUHAHCOBOW I'PAMOTHOCTH
5-7 kJ1ace
1 Bapuant
3amanue 1. (4 6ama)
bunet na aBro0yc crout 32 p. Kakoe MakcumanbHOE KOJTUYECTBO OUIIETOB MOXKHO OYET KYyIUTh
Ha 100 p. mocrne noBeIIeHus 1eHb! Ounera Ha 15%?

1. 2
2. 3
3. 4
4. 5

3amanue 2. (4 6ama)
MakcumasbpHas CyMMa BO3MEIICHHMS 10 BKJIaJaM B OaHKe:

1. 1,0 muH. pyOneit
1,4 mutH. pyoJei
2,0 muH. pybneit
2,4 muH. pybneit

>N

3amanue 3. (4 6ama)
Kakoe 13 HUKenepeurclIeHHBIX BEICKa3bIBAHUI ONPEICIsieT OHATHE «(PUHAHCOBAS TUPAMUIa»?

1. ocHOBaHHOE Ha WICHCTBE OOBEAMHEHUE JOACH, CO3AaHHOE JUIS JJOCTIKEHHS 00X
HYKOHOMHYECKUX U COIMAIBHBIX IEJICH, CBA3aHHBIX C YIOBIECTBOPEHUEM MAaTEPHAIBHBIX U
WHBIX TOTPEOHOCTEH YWIEHOB, BHECIIUX OO B CO3/IaHHBIN /7Sl 3TOTO (HOHT

2. ¢cnocod odecneyeHHUs1 10X0/1a YYACTHUKAM CTPYKTYPbI 32 c4eT MOCTOSIHHOTO
NpHUBJIEYEeHHSs JeHEKHBIX CPeCTB HOBBIX YYACTHUKOB

3. (puHaHCOBO-KpeAUTHAs OpraHU3alys, OCHOBHBIM BUJIOM JI€ATEIbHOCTH KOTOPO
SBJISICTCS MPUBJICUEHHE U pa3MEIIeHUE IEHEKHBIX CPEJICTB, a TAK)KE IPOBEICHUE
pacueToB

3ananue 4. (4 6amna)
Bo03MOXHOCTE IOTEPSITH, ICHEKHBIE CPEACTBA B CBS3H C HACTYIUICHUEM KaKUX-THOO0
MPEIBUICHHBIX WM HEMPEABUACHHBIX 00CTOSTENBCTB — ITO:

1. ®unaHcoBble YOBITKH

2. OUHAHCOBBIC OTHOIICHUS

3. (UHAHCOBBIE PUCKHU

4, ®uHaHCOBOE MOIICHHHYECTBO



3ananue 5. (4 6amna)

B kakoMm 13 npuBeeHHBIX HUXKE MPUMEPOB IpaxaanuH K. BEICTynaeT B kauecTBe MOTpeOuTens?

o

I'paxxnanun K. 3aniaTui 3a nocenieHue KypcoB ioru

['paxxnanun K. BeipammBaet GpyKThl HA CBOEM CaJI0BOM YJaCTKE IS POJIAXKH HA PBIHKE
['paxknanun K. coGpan B jiecy sropl 1151 COOCTBEHHOTO MOTpeOIeHUs

['paxknanun K. mo nopyueHuto pykoBOACTBa 3aKymnaeT He00X0AMMoe 000pyA0BaHHE IS

bupMbI

3amanue 6. (8 6amioB)

Yro u3 HUKCTICPCUUCIICHHOT'O ABJISICTCA (I)I/IHaHCOBLIMI/I HHCTPYMCHTAMU

aprwd e

JIOTOBOD
HeHHasi Oymara

KPeIuTOpCKAasi 32/10J:KeHHOCTh
JOKYMEHT

00BEKT COOCTBEHHOCTH

3ananue 7. (4 6amna)

CUM-BOIIUHT ITO:

1.
2.

PaznoBuaHOCTH UIMHTA

Buja ¢puHaHCOBOro MOIIEHHNYECTBA, IPH KOTOPOM NPECTYNHUK, Y3HAB HOMeEP
TesiepoHA HEKOTOPOIO JIMIA, MePeBhIMYCKAET CHM-KAPTY A5 MOJy4eHHs] OJTHOTo
JOCTYMNA K ero 0aHKOBCKOMY CYeTy

Pa3paboTka mporpaMmsl, py OTKPHITUU KOTOPOH KOMITBIOTEP ITOPaKaeT BUPYCHI, a €&
pa3pabOTYNKy CTAHOBSITCS JOCTYITHBI BXOBI B pa3IMYHBIE IIPOTPAMMBI

Co3panue 1 mojjiepKaHne BpeJOHOCHOTO CEPBHCA, MO3BOJISIONIETO OCYIIECTBIATH
XUIIEHUE JCHEKHBIX CPEACTB MOIb30BaTEIEeH MOMYISPHBIX TOPTOBBIX TUIOMIAI0K

3amanue 8. (4 Gama)

Kak Ha3bIBaeTCsI MHCTPYMEHT, KOTOPHIN MOBBIIIAET TAPAaHTHIO OIUIATHI YCIYT WM TOBapa, Mpu
KOTOpOoM OaHK OepeT Ha ce0si OTBETCTBEHHOCTD 3a COBEPIIIEHUE OTUIATHI.

1

2.
3.
4.

AKinsa
Oo6nuranus
Bexkcenn
AKKpeaIuTuB

3amanue 9. (4 6amna)

Kakne 13 HuKenepeynciIeHHbIX IIEHHBIX OyMar OTHOCATCS K JOJEBBIM ILIEHHBIM Oymaram M
nouemy?

1. OOGnwuraruu, OHU OTPAXKAIOT JOJIO B JOJTaX aKIMOHEPHOT'O OOIIECTBA.

2. AKOMH, OHHM OTPaXalT [0JK B YCTABHOM KANUTaJle AKIHOHEPHOTO
o0mecTBa.

3. U akuwu v 0OUTanuy SBJISIOTCS JIOJICBBIMU IICHHBIMU OyMaraMm.



3ananue 10. (4 6amra)
Brl BritagpiBaeTe B 6ank Ha cuer 10000 py6. Ha 4 roma. bank obGemaer BaMm 7% TOIOBBIX C
eXeronHoi kanutanusanuei. Kakas cymma Ha Bamem cuet Oyner uepes 4 rona?
1. 13107 py6. 96 xonm.
2. 12800 py6. 00 kor.
3. 13101 py6. 21 xor.

3amanwue 11. (16 6amioB)

CeMbst JIOpOXOBBIX TUIAHUPYET MpuoOpecTH MyTeBKYy Ha oTAbix B KpeiM. Ha oTapix
IUTAHUPYIOT 10€XaTh MaMa, mama u crapias a04b l[loauHa, koTopoil ucnonHuiaock 5 sner. OHu
BHUMATEIHHO U3YYMIIH BCE MPEITI0KEHUS M OCTAHOBHIIN CBOI BHIOOP Ha TOCTHHUIE «BpUCTOIBY.
['maBa cembu oOpatuiics B 1Be Typuctuueckue pupMmsl «I'11odyc» u «Bokpyr cBeray ¢ npocb0oii
paccuMTaTh CTOUMOCTH Typa Ha AaTsl ¢ 10 mo 18 urons 2021 r.

B nepBoii pupme um npennoxkuiiv Typ Ha ciueayromux ycnosusax: 11200 py6. ¢ yemoBeka
B Bo3pacte 10 5 net u 25400 py0. ¢ yenmoBeka B Bo3pacte ctapiie 5 jer. Kpome sroro dupma
«I'mobycy» mpenocrasiser ceMbe JJOPOXOBBIX CKUIKY B pazmepe 2% oT o0uieil CTOUMOCTH Typa
KaK MOCTOSTHHBIM KJIIMCHTaM.

B ¢upme «Bokpyr cera» ycrmoBusi mpuoOpereHus Typa cienyromme: 11400 py6. c
yesoBeka B Bo3pacte 10 6 jet u 23500 py0. ¢ uenoBeka B Bozpacte crapiie 6 jet. [Ipu nokymke
Typa B pupme «BoKpyr cBeTa» B3UMaeTcs KoMuccus B pazmepe 1% oT o01ielt CTOUMOCTH Typa.

Onpenenutb, B KakodM ¢(upme BbIrogHee mnpuoOpectu Typ. B orBere ykaxkute
MUHUMANbHbIE 3aTPaThl ceMbU JlOPOXOBBIX Ha OTIBIX B KpbiMy.

B oTBeTe ykaxuTe TONbKO YKCIIO 0€3 eqUHUL] U3MEepeHus!

Penienue:

CroumocTs Typa B pupme «I ' o0yc»
(3*25400)*(1-0,02)=74676 pyo.

CroumocTs Typa B pupme «Bokpyr cBeTay
(11400+2%23500)*1,01=58984 py0.

OTtBer: 58984



3ananue 12. (16 6anoB)
broker cembn BacuinbeBBIX COCTOUT U3 CIEAYIONIUX CTATEN J0OXO/a:
— 3apaboTHas IiaTa poauTeNel Mociie BbIueTa mogoxoaHoro Hamora — 71000 py0.;
— JI0XO OT cAauu B apeHay Henprwkumoctu — 11000 pyo.;
— cruneHaus qouepu — 2600 pyo.
Cpennue exeMecsuHble pacXobl CEMbH BKIIOYAIOT:
— oIiaTa KOMMYHaJIbHEIX yenyr — 8400 pyo.;
— 1npoayktel nutanus — 18000 py0.;
— TpaHcnopTHbIE pacxoabl — 3200 py0.;
— omnata ycuyr peneruropa — 2200 pyo.;
— mpouune pacxosl — 18000 pyo.

10 mpoIeHTOB OT OCTaBLICHCS CyMMBbI HEPEBOISTCS Ha JAEMO3UT A (OpMHUpPOBAHUS
¢uHaHCcOBOW momymku Oe3omacHOCTH. OTen XodeT NpUOOpecTH B KPEAUT aBTOMOOWIIb.
Onpenenuth Kakyl0 MaKCUMaJbHYIO CYMMY CMOXET €XEMECSYHO BbBIIUIAYUBATH CEMbS
BacunbeBbIX 110 KpEeIUTy 32 aBTOMOOWIIb.

B oTBeTe ykaxxuTe TOJNbKO YUCIIO 0€3 equHUI] u3MepeHus!

Pewenue:

JOXO/bI CEMBU

71000+11000+2600=84600 py0.

CPEIHHE €KEMECIYHBIE PACXO/IbI

8400+18000+3200+2200+18000=49800 pyO.

pacxojbl Ha popMupoBanue (UHAHCOBOM MOAYIIKH 0€30TTaCHOCTH

(84600-49800)*0,1=3480 pyO.

CyMMa, KOTOPYIO MOXKET €KEMECSYHO OTKJIaJAbIBaTh cembsi lleTpoBbIX Ha
MPEACTOSIIUN OTITYyCK

84600-49800-3480=31320 py®.

Otser: 31320



3ananue 13. (8 6amion)

Haranbs IleTpoBHa BepHynach U3 OTIYCKa, KOTOPBI OHA MpOBEJA, MYTEUIECTBYS IO
ctpanaM CeBepHoil AMepHKHU. Y Hee ocTanach HEKOTOpas ACHEKHAsi CyMMa B BaJIIOTE.

Haranbs IletpoBHa 03HaKOMMIIIaCh ¢ OOMEHHBIM KYpPCOM BAIIOT B ONIMKANIIUX OaHKaX:
«Ilepepoxxnenne» u «['panat». Ona pemmia BOCHOJb30BaThCA CaMbIM  BBIFOJIHBIM

npeanoxenueM. Kakyio cymmy oHa MOJyduT B pe3ynbTare oOMeHa Ha pyomu 120 mommapos
CIIIA, 80 kanaackux nosnapoB U 10 MEKCMKaHCKUX IIECO B OIHOM M3 IBYX OaHKOB?

Bun BagroThl Kypc BantoTsl
Ilepepoxnenue I'panar
Homnap CIIA 74,9 pyO. 74,5 pyO.
Kananckuii nonnap 59,3 pyo. 60,1 py0.
MeKkcuKaHCKu# TIeco 3,7 py0. 3,6 pyo.

B oTBeTe ykaxuTe TOIBKO YHCIIO0 O€3 eMHULl U3MepeHus!

Pemenue:
1) cTouMOCTh BalltOTHI B OaHke «Bo3poxkaeHuney:
120*74,9+80*59,3+10*3,7=13769 py0.

2) CTOMMOCTH BaJIIOTHI B OaHke «[ apaHT»:
120*74,5+80*60,1+10*3,6=13784 py0.

OtBer: 13784



3ananue 14. (8 6amioB)

Jlist 3aHATHIA B CeKIMU Muxaminy He0OX0AMMO MPUOOPECTH TEHHUCHYIO PAKETKy W Ha0Op
TEHHUCHBIX Ms4eil. Ha oQuIManbHBIX caliTaXx Mara3mHOB pPa3MEMICHBI KAaTaJIOTH MPOIYKIIHH.
Muxaun u3ydus NpeasioKeHuss U COCTaBWII NEpeYeHb MarasmHoB, B KOTOPBIX €CTh B HaJUYUU
MHTEPECYIOIINI €ro TOBap:

ToBap Marasun
Beicmas nura Cropt-rypy
TeHHucHas pakeTka 5600 py0. 5700 pyO.
Habop TeHHHCHBIX Msdeit (3 mT.) 254 pyO. 200 py0.

Muxaun npeanosaraeT HCIOJb30BaTh JOCTaBKy ToBapa. CTOMMOCTb [JOCTaBKM U3
MarasuHa «Bpicmas nuray cocraBiser 550 py0., u3 marazuna «Crnopt-rypy» 400 py6. B ciayuae
nokynku Ha cymmy 6osee 5000 py0. moctaBka u3 marazuHa «Beiciias auray OecriiaTHasi.

Y Muxauna ectb IUCKOHTHas kapta MarazuHa «Crnopr-rypy», IO KOTOpOil emy
IIPEIOCTABIIAETCS CKUKA B pa3mepe 5% OT CTOMMOCTH MOKYTIKH.

Onpenenutb CyMMy pacxoJ0B Ha MPUOOpPETEHHE CIIOPTUBHOIO WHBEHTApsl C Y4ETOM
CTOMMOCTH JIOCTaBKH, IIPU YCIOBUHU, 4YTO Muxaui BeiOMpaeT HauboJiee AeeBblii BAPUAHT.

B oTBeTe ykaxxuTe TOJNbKO YUCIIO 0e3 equHUI] u3MepeHus!

Penienue:
1) CTOMMOCTB IMOKYIIKH B Mara3suHe «BpICIas juray;

5600+254=5854 py6.

1) cTOMMOCTbH MOKYIKH B Marasune «Cropr-rypy»:
(5700+200)*0,95+400=6005 pyo0.

OTtBer: 5854
3ananue 15. (8 OamoB)

Certb ObicTpOro nuTanus « KppUIBIIIKYA U HOKKW MpeiaraeT HIKOJIbHUKAM paboTy Ha JIEeTO.
3apmiata 25000 py6aeit B Mecsil. Tem, KTO XOpoLIo paboTaeT, BHIIUIAYMBAIOT €XKEMECIIHYIO
npemuro 5000 pyOeii.
Ckosbko xopoiuo padoTtarouii B «KpeUIblKax ¥ HOKKax» MIKOJIbHUK OyJeT 3apabaTbiBaTh B
Mecs1] (ToIy4aTh Ha pyKH) IOCTIe BbIYETA [MOA0X0JHOTO Hajora?

B oTBeTe ykaxuTe TOIbKO YMCI0 O6€3 eqUHULl U3MepeHus!

Pemienue:

Cymma 3apabotka coctaBut 25000 py6ueit + 5000 py6sneit = 30000 pybneit
[Tonoxoausrit Hanor 13% - 3900 pybneit

CymmMma BoitiaTel Ha pyku coctaBuT 30000 py6neit — 3900 pyoueit = 26100 pyoueit

IpaBuasnbiii oTBet: 26100



2 Bapuaur

3amanue 1. (4 6ama)
buner na aBroOyc ctout 29 p. Kakoe MakcuMaibHOE KOJIMYECTBO OMIIETOB MOKHO OYZIET KylHTh
Ha 100 p. mociie noBblieHus eHbl Ousera Ha 20%?

1. 2

2. 3
3. 4
4. 5

3amanue 2. (4 6ama)
CVV/CVC xox HaxoauTcs

1. Ha nMuEBOI CTOPOHE IIATEXHOW KapThl

Ha 3a/1Hell CTOPOHEe NJIATEeKHON KapThl

MOJKET HaXOAUTHCA U Ha JIMLEBOM U Ha 3aJJHEM CTOPOHE IIATEKHOM KapThl
HE HAHOCUTCS Ha IIJIATEKHYIO KapTy

>N

3amanue 3. (4 6ama)
drHAHCOBOE MOIIIEHHUYECTBO — 3TO

1. BeicTaBieHHE CUETOB KIIMEHTAM 32 OKa3bIBAEMbIE YCIYTH U MPOJAaBAEMbIE TOBAPHI

2. IIpoTruBompaBHbIe AeiicTBHUS B cepe TeHEKHOT0 00paleHnsi, KOTOPbIe CBSI3aHBbI €
00MaHOM, 3710ynOTPedJICHHEM J0BepHeM U ¢ APYTHMHU MAHUILYJISIUAMH € LeJIbI0
HEe3aKOHHOI'0 000raleHus

3. BpemeHHoOe CHIKEHUE IIeHbl Ha TOBAp WJIM YCIYTY C LIENbI0 YBEIUUSHUS WU yIep>KaHus
o0Bema mpojax, u3daBiieHne OT U30BITKOB TOBapa

3ananue 4. (4 6amna)
UTo U3 HUKETIEPEUUCICHHOTO MOXKET SBJISATHCS MPU3HAKOM (DMHAHCOBOTO MOIIIEHHUYECTBA?

CBEPXHU3KUHI TapaHTUPOBAHHBIN JTOXOJ
npuBs3Ka Joxona k gomutapy CIITA
OTCYTCTBHUE JAaHHOTO (PMHAHCOBOI'O YUPEXJICHHS B CUCTEME CTpaxOBaHMs BKJIA10B

Mo e

CBEPXBbICOKHH NrAPAHTUPOBAHHBIH 10X0/]

3ananue 5. (4 6amna)
[Tpu oOMeHe HalMOHAILHOM BaJIIOTHl HA MHOCTPAHHYIO Ha KaKoW Kypc HY>KHO 00OpaTUTh
BHUMaHUE B 6aHke?
1. Ha kypc nomnapa k eBpo
2. Ha kypc MoKyIku BaidrOThI
3. Ha craBky pedmHaHCHpOBaHUS
4. Ha kypc npoaasku BaJalOThl



3ananue 6. (8 6amI0B)

YkaxkuTe Bce IeHCTBUS, KOTOPbIE SBJISIOTCS 3TallaMU BBITYCKa OAHKOBCKOM KapThl

NoabkowdhPE

NMpueM 3asiBJICHHUS OT KJIMEHTA
oTnpaBka 3asBiieHus B LIb PO

MpoBepKa ¢JIy:k00ii 0e30macHOCTH DaHKa

OTKpPbITHE cYeTa 0AaHKOBCKOH KAPThI

3aKa3 KapT U NepecblIKa JOKYMEHTOB B 0TAe/ 0aHKOBCKUX KapT 0aHKa
AOCTABKa KapT B NoApa3/iejieHue 0aHka

BbI/1a4a U3rOTOBJIEHHOI KAPThI KJIMEHTY

3amanue 7. (4 6ama)

CMUIIMHT 3TO:

1.
2.

Pa3HOBHIHOCTh CKUMMHUHIA

Bun ¢unancoBoro MomeHHUYECTBa, P KOTOPOM IIPECTYIIHUK, Y3HAB HOMEpP TenedoHa
HEKOTOPOTO JIMIIA, IEPEBBITYCKAET CUM-KapTy [UIsl TOJyYEHHs MTOJHOIO A0CTYINA K €ro
0aHKOBCKOMY CUETY

Pa3paboTtka nporpamMmsl, Ipu OTKPHITUH KOTOPOM KOMITBIOTEP MOPaKaeT BUPYCHI, a €€
pa3pa60TqI/H<y CTAHOBATCA JOCTYIIHBI BXOJbI B Pa3JIMYHBIC IIPOTPAMMBI

BH/I MOLICHHUY€CTBa, IPH KOTOPOM M0Jib30BaTe b noay4aer CMC-coobuenue, B
KOTOPOM € BH/IY HaJl€KHbIil OTIPaBUTEJIb POCHT YKA3aTh KaAKyI0-JIH00 LeHHYIO
MEePCOHATBbHYI0 HH(pOpMALKI0 (HanpuMep, NapoJib WM JaHHbIe KPeAUTHOH KapThl).

3amanue 8. (4 Gama)

Kak na3pIiBaercs HHCTPYMCHT CO6CTB€HHOCTI/I, IIpu KOTOpOﬁ HHBCCTOP BKJIAABIBACT CPCACTBA B

KaIlnTal
1. Axknus
2. OOmuramus
3. Bexkcenn
4. AKKpeauTHB

3amanue 9. (4 6anna)

EcTb 1 B HallleM 3aKOHOJIATENIbCTBE TOHSITHE MOIIEHHUYECTBA C UCIOIH30BAaHUEM IJIEKTPOHHBIX
CpENCTB miaTexa?

1. Ja, ecThb.

2. Her, Her.

3. MoImeHHUYeCTBO HEBO3MOXKHO COBEPUINTH C HCIOIb30BAHHEM JIIEKTPOHHBIX
IIaTCKHBIX CPEACTB.

3amanue 10. (4 6anna)

Bo1 BrnagsiBaete B Oank Ha cuer 10000 py0. Ha 5 nmer. bank obGemiaer Bam 6% TroJOBBIX €
eXeroaHou kanuTanu3amnuei. Kakas cymma Ha BameMm cdet Oyzaet uepes S yet?

1. 13382 py0. 26 xom.
2. 12800 py6. 00 xorr.
3. 13101 py6. 21 xom.



3ananue 11. (16 6amnoB)

OpuuM U3 croco0OB KOHOMHUU PAaCXOJ0B HA OIUIATy KOMMYHAJIbHBIX YCIYT SIBIISI€TCS
ucnoip3oBanue HoyHoro Tapuda (¢ 23.00 mo 07.00 u). nsg mpuMeHeHUs AaHHOTO Tapuda
HEO0OXOIMMO YCTaHOBUTH MHOTOTAPU(HBINA CUETUHK.

Cembsi POMaHOBBIX paccMaTpHBaeT BapuUaHT MOKYIKH MHOTOTapU(PHOTO CUETYHKA JUIS
CHIDKEHHUS CyMMBbl KOMMYHAJIBbHBIX IiaTexeil. Ctoumocts cuertunka 3500 py6. CtommMocTh
ycranoBku cuetunka 1100 py6. B cpegnem pacxoasl Ha 31eKTpodHepruto coctapisior 300 kBT B
Mecst, mpu 3tom 230 kBT pacxoayrotes ¢ 23.00 go 07.00.

CTOMMOCTB JIEKTPOIHEPTUH MTPH UCTIONB30BaHUHN MHOTOTapudHOoro cuerunka: ¢ 07.00 mo
23.00 4 - 5,2 py6. 3a kBt/4ac, ¢ 23.00 g0 07.00 — 3,4 py6. 3a kBt/4ac.

CTOMMOCTB 3JIEKTPOIHEPTUHU ITPH UCTIOIB30BAHUU TUIIOBOTO cueTunka 4,6 py0. 3a kB1/4ac.

Onpenenutb, Kakyld CyMMYy COKOHOMHUT ceMbi POMaHOBBIX NIpU HCIOJIB30BAHUU
MHOTOTapu(HOTO CUETYHKA B TEUCHHE TPEX JIET.

B oTBeTe ykaxxuTe TOJNbKO YUCIIO 0€3 equHUI] u3MepeHus!

Penienue:
2) UCIOJB30BaHUE MHOTOTAPU(PHOIO CUCTUHKA:

3500+1100+(230*3,4+(300-230)*5,2)*12*3=45856 py6.

3) HCIOJIb30BaHKME TUIIOBOI'O CUCTUMKA

300*4,6%12*3=49680 pyo.

DKOHOMMUS COCTABUT
49680-45856=3824 py0.

OtBer: 3824



3ananue 12. (16 6anoB)

bromxer cembu [1eTpoOBBIX COCTOUT U3 CIEAYIOMIMX CTAaTEH JOXO/a:
— 3apaboTHas IiaTa poauTeNIel Mocie BhIueTa MmogoxoaHoro Hamora — 56000 py0.;
— meHcus 6abymku — 14300 pyO.;
— crunenaus ceiHa — 2500 pyo.
Cpennue exeMecsuHble pacXobl CEMbH BKIIOYAIOT:
— OIulaTa KOMMYHaJIbHBIX yeiryr — 9800 py0.;
— 1npoayktel nutanus — 21000 py0.;
— TpaHcnopTHbIE pacxoabl — 3200 py0.;
— jmocyr — 5200 py6.;
— mpouune pacxoasl — 15000 pyo.

10 mpoIeHTOB OT OCTaBLICHCS CyMMBI NEPEBOISATCS Ha JAEMO3UT AN (OPMUPOBAHUS
¢uHancoBol moaymku OezomacHocTH. ONpeAenauTh CyMMY, KOTOPYIO MOXKET €XKEMECSYHO
OTKJIJIbIBaTh ceMbs [1eTpOoBbIX Ha MPEACTOALINI OTIYCK.

B oTBeTe yKkaxuTe TOIBKO YHCIIO O€3 eMHULl U3MepeHus!

Pemntenue:

JIOXOJIbI CEMBU

56000+14300+2500=72800 py®.

CpPEIHUE €KEMECSTYHBIE PACXOIBI

9800+21000+3200+5200+15000=54200 py®.

pacxojpl Ha opMupoBaHue (MHAHCOBOM MOIYIIKA 0€30TIaCHOCTH

(72800-54200)*0,1=1860 pyo.

CyMMa, KOTOPYIO MOXET €XKEMECSYHO OTKJIaJbIBaTh ceMbs [IeTpoBBIX Ha
MPEACTOAIINN OTITYCK

72800-54200-1860=16740 py®.

Otser: 16740.



3ananue 13. (8 6amion)
Makcrum BUKTOpOBUY BEPHYJICS U3 IMMYTEMIECTBUSA 110 CTpaHaM A3WH. Y HEro ocTaach HEKOTOpas
JICHEXHAasi CyMMa B BaJlfOTeE.

MaxkcuM BuktopoBrud 03HaKOMUIICS C OOMEHHBIM KYpPCOM BaJIOT B OMMKalIIuX OaHKax:
«Bcxom» u «Onbday. OH pemmnia BOCIONIb30BaThCS CAMBIM BBITOJHBIM TpeiokeHneM. Kakyro

CyMMY OH IOJIYYHUT B pe3ysibTare oOMeHa Ha pyoau 110 xuraiickux roaneid, 80 sSMOHCKUN UEH U
50 rOHKOHTCKHX JIOJUTAPOB B OJTHOM M3 JIBYX OaHKOB?

Bun BagroThl Kypc BantoTsl
Bexon Onbba
Kwuraiickuii 1oaHb 11,7 py0. 11,6 py0.
SnoHckas neHa 72,1 pyo. 71,9 py6.
["OHKOHTCKHIT ToJu1ap 9,7 py6. 10,1 py®.

B oTBeTe ykaxuTe TOIBKO YHCIIO0 O€3 eMHULl U3MepeHus!

Pemenue:
1) cTouMOCTb BalliOThI B OaHke «Bocxomy:
110*11,7+80*72,1+50*9,7=7540 py0.

2) CTOMMOCTH BaJIIOTHI B OaHKE «AJbdhay:
110*11,6+80*71,9+50*%10,1=7533 pyO.

OtBer: 7540.



3ananue 14. (8 6amioB)
Enena pemmia 3aBecTl IOMaIIHero NuTOMIIA — BOJIHUCTOTO nonyras. [lepen Heil BO3HUK BOIIPOC:
B KAKOM Mara3uHe BBITOJJHEE MPUOOPECTH KIIETKY U BAHHOUKY.

Ha odunumanbHbix caiiTax Mara3uHOB pa3MelIeHbl KaTajJord Npoaykiuu. Enena nzyunna
MPEAJIOKEHUS U COCTaBUIa MIEPEUEHb Mara3uHoOB, B KOTOPBIX €CTh B HAJTMYUHU UHTEPECYIOLIUN e
TOBap:

Tosap Marasun
300MHDp 3oounnes
Krnerka 4500 py6. 3700 py®.
Bannouka 510 pyO®. 680 pyo.

Enena npenmnonaraer ncnonb30BaTh JOCTaBKy ToBapa. CTOMMOCTD TOCTAaBKM U3 Mara3uHa
«3oomup» cocrasisier 500 py6., u3 marazuna «3oouzaes» 400 py0. B cirydae mOKynku Ha CyMMy
6osee 5000 py0. qocTaBka U3 Mara3uHa «300MHp» OecCIUIaTHAS.

VY Enensl ecTh JUCKOHTHAS KapTa Mara3uHa «300UIes», IO KOTOPOM € MpejoCTaBIIsSIeTCs
CKHJIKa B pazMepe 5% OT CTOMMOCTH MOKYIIKH.

Onpenenutb MUHUMAJIbHYIO CYMMY PacXo/JI0B Ha IPUOOpETEeHNE KIETKH U BAaHHOUKH IS
MONyrasi ¢ yueToOM CTOMMOCTHU JJOCTABKH.

B oTBeTe ykaxuTe TOJNbKO YKCIIO 0€3 eAUHUL] U3MEepeHus!

Penienue:
2) CTOMMOCTb IOKYIIKH B MarasuHe «300MHUP»:

4500+510=5010 py6.

4) cTOMMOCTb OKYITKHM B MarasuHe «300uesy»:
(3700+680)*0,95+400=4561 pyO.

OTtBert: 4561

3ananue 15. (8 GanoB)
Oo6mwsaBaenue: «Ectb cB0OOOIHOE BpeMs U kenaHue 3apadbotats? [TumuTe ceifuac u nmomyyaiire 10
2500 py0. B nenb, pabotas kyprepoMm ¢ cepBucoM «Ena. Tyna-Cronal». JloctaBka enpl u3
MarasuHa, kaje u pecTopaHoB.
Ckonbko B Mecs1l (4 Henenn) Oyaet 3apabaTbiBaTh (MOIy4aTh Ha pyKH) paboTaloIKN KypbepoM
c cepucoM «Ena.Tyna-Cronal!» mkonbHUK, paboTaromuil 4 1Hs B HEAENIIO ¢ MUHUMAJIbHOM
Harpyskoii 3a 1250 py0. B JieHb 1ocIie BblueTa M0J0X0AHOI0 Hajtora?

B oTBeTe ykaxuTe TOIbKO YMCI0 O6€3 eUHULl U3MepeHus!

Pemienue:

Cymma 3apabotka coctaBurt (1250 pybneit * 4 gus) * 4 nenenu = 20000 pyOneit

[Tonoxoansrit Hanor 13% - 2600 pybneit

CymmMma 3apabotka (Beituiata Ha pyku) coctaBuT 20000 py6eit — 2600 pyoseit = 17400 py6ieit

IpaBuasnbiii orBer: 17400



